
 

СПИСОК ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

Солидолонагнетатель с пневматическим 
насосом UZM1328 

          Конфиденциально                                        1 10/21
При отсутствии оригинального артикула для заказа, он образуется из номера (NO), части ( ) и названия модели 
оборудования, например: *1_UZM1328 

 
 
 
 
 

 

 



 

СПИСОК ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

Солидолонагнетатель с пневматическим 
насосом UZM1328 

          Конфиденциально                                        2 10/21
При отсутствии оригинального артикула для заказа, он образуется из номера (NO), части ( ) и названия модели 
оборудования, например: *1_UZM1328 

 
 
 
 
 

 
 
 

NO Description Описание 
Кол-во, 

шт. 
1 Handle bar Рукоятка 1 
2 Handle grip   Держатель рукоятки 1 
3 Complete pump Насос пневматический в сборе 1 
4 Mini ball valve Мини шаровой кран  1 
5 Quick connector Соединение быстроразъемное 1 
6 Connector Соединитель резьбовой 1 
7 Cover Крышка 1 
8 Spring Пружина нажимная 1 
9 Grease pipe Шланг масляный высокого 

давления 
1 

10 O-seal Уплотнение кольцевое 1 
11 Spray nozzle (flat) Насадка-распылитель (плоский 

факел) 
1 

12 Outlet tube Трубка выходная 1 
13 Grease gun Шприц-пистолет 1 
14 Spray nozzle (needle) Насадка-распылитель (круглый 

факел) 
1 

15 Clasp Защелка 1 
16 Grease tank (13kg) Контейнер для смазки (13 кг) 1 
17 Special nut M12 Гайка M12 3 
18 Nut M12 Гайка M12 3 
19 Washer Ø10 Шайба Ø10 3 
20 Caster Колесо поворотное 3 
21 Circlip Кольцо стопорное 1 
22 Follow Plate Пресс-пластина 1 
23 Steel sleeve Втулка стальная 1 
24 Rubber washer Шайба резиновая 1 

 


